
VW-1025-a-c  12 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores

Twee bewegende punten 

11 maximumscore 5 
• Voor 1P  geldt ( ) 2 2x' t t   en ( ) 4y' t  1 

• 2 2
1( ) (2 2) 4v t t   1 

• Uit 2 2 2(2 2) 4 4 1t t     volgt  2 2 2(2 2) 4 16 1t t    1 

• Herleiden tot 212 8 4 0t t    (of 23 2 1 0t t   ) 1 
• Dit geeft 1t   ( 1

3t    voldoet niet)  1 

12 maximumscore 3 
• De richtingscoëfficiënt van de lijn door 1P  en 2P  is
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• Een richtingsvector van de lijn door 1P  en 2P  is 
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 is een richtingsvector, dus  

de richtingscoëfficiënt is 2 1 



VW-1025-a-c  13 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores

13 maximumscore 4 
• Een vergelijking van l is van de vorm 2y x b   1 

• Substitutie van bijvoorbeeld  24 , 2t t  geeft 22 8b t t  1 

• (3, 0)  moet op l liggen, dus moet gelden 20 6 2 8t t    1 

• Exact oplossen geeft 
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